

ВЕТЕРАНЫ НА ВЫСТАВКЕ

Автор: Administrator

27.03.2018 05:38 -



В минувшую пятницу Совет Ветеранов завода посетил частную художественную галерею «Наследие» открытую сызранским меценатом и благотворителем Александром Михайловичем Макаровым.

Художественная галерея, открытая в 2017 году, уже не в первый раз открывает двери для ветеранов завода. В этот раз поводом для посещения стала выставка самарской художницы Елены Макеевой, в настоящее время живущей в Крыму. Ее картины, пейзажи различных живописных уголков полуострова жизнерадостны и наполнены сильной энергетикой. Тут и узкие улочки Гурзуфа и вид Балаклавской бухты, и знаменитая лестница со львами, предваряющая вход в Воронцовский дворец, вечерние огоньки Коктебеля и Бахчисарай. И конечно же Черное море. Картины настолько наполнены энергией что вызывают огромное количество личных воспоминаний и желание вернуться снова в удивительную сказку под названием Крым. Удивительную атмосферу наполненную радостью от созерцания этих прекрасных произведений дополнял и усиливал рассказ экскурсовода Ирины Александровны Сидоровой.

Совет ветеранов приглашает всех любителей живописи и прекрасного последовать их примеру и посетить данную экспозицию.

Галерею можно посетить каждый день по групповым заявкам и каждую субботу с 10.00 до 17.00 По всем вопросам организации цеховых экскурсий обращаться в профком по тел.: 88-06 Елена